

喜悦洋溢在脸上,期盼涌动在心间 我省出席党的十九大代表抵京 “把全省人民的心声带到大会”



“一定要把湖南人民的幸福感向总书记汇报。”
“我们期待十九大带来更多好消息,让每个人能更多的分享改革成果。”

10月16日上午,出席中国共产党第十九次全国代表大会的湖南代表团的代表们,肩负着全省390多万党员的重托和7300万人民的期盼从长沙抵达北京,向大会报到。出发前,不少代表说,接到了基层党员、居民、同事、朋友们的电话、短信、微信甚至当面祝贺与重托。“作为党代表,肩负的使命光荣,责任重大,一定要把全省广大党员和人民群众的心声带到大会,把大会精神带回湖南,为湖南未来的发展作出贡献。”

■记者 刘璋景



民乐声声响 喜迎十九大

10月16日晚,湖南省湘剧院湘湖民族乐团在演奏经典名曲《二泉映月》。当晚,雅韵三湘·艺苑金秋“喜迎十九大·奏响新乐章”专场民族音乐会在湖南音乐厅举行,演出的10首曲目涵盖了我国民族管弦乐发展初期、中期和近现代时期3个阶段的经典作品,将我国民族管弦乐的艺术魅力演绎得淋漓尽致。
记者 郭立亮 龙文决 摄影报道

借助销售平台为扶贫出力

为了更好地履行党代表职责,步步高集团党委书记、总裁陈志强深入实际调研农村扶贫、了解民意,做了精心准备。

陈志强认为,授之以鱼,不如授之以渔。企业扶贫不应仅局限于捐财捐物,而应当结合企业的自身经营战略、人才和管理经验,进行“精准扶贫”。

在陈志强看来,湖南山好水好,很多贫困村都生产着优

质的农副产品,但由于销售不畅、物流成本高等原因,这些优质的农副产品一度滞销,更有甚者,烂在了田地里。去年,他到了全省45个贫困村考察,发现很多农村都可以因地制宜发展产业,同时可以借助步步高的平台优势,形成农户+合作社+超市的良好生态链。

陈志强说:“作为党代表,我们有义务、有责任帮助贫困户脱贫致富。”

喊破嗓子不如做出样子

“喊破嗓子不如做出样子”。党代表们抵京没有坐飞机而是坐株洲产的高铁,这让党的十九大代表、中国工程院院士、中车株洲电力机车研究所有限公司董事长丁荣军很欣慰。

经过三代科研工作者40多年的不懈努力,中国高铁技术已站在世界巅峰。丁荣军表示,2020年会设计出运行速度达到400公里/小时的高铁。新设计出的列车将是完全智能化的,

除了提供给乘客信息共享服务,还可以营造乘客乘坐高铁如同在家的感觉。

他表示,企业做强做大与党和政府的正确引导密不可分。各级党组织和广大党员干部群众,要切实做到政治合格、执行纪律合格、品德合格、发挥作用合格,汇聚起万众一心、奋发进取的强大正能量,把美丽、富饶、幸福的新湖南宏伟事业推向前进。

微信成为党代表收集民意新渠道

“来扫一扫,我们加个微信吧。”在采访中,记者看到许多党代表这样的对话,微信成为了大家交流的一种新方式。

作为长沙公交战线的一名“老司机”,党的十九大代表、湖南龙骧巴士有限责任公司八车队驾驶员吴晓红认为,能当上党代表,是件无比光荣和神圣的事情。

“我每天开着公交车在街头穿梭,不但真切地感受

到了城市的发展,也体会着科技进步带来的变化。”吴晓红坦言,如今路越来越宽敞通畅,公交服务功能也向多层次多模式转变,移动支付、定制公交、社区公交等相继推出,老百姓出行“最后一公里”更为便捷。

刚刚抵达北京,不少党代表就在微信朋友圈里发表了自己对这次会议的期待。微信,也成为了党代表们收集民意的一个新渠道。

关注辅警队伍的法治化建设

喜悦洋溢在脸上,期盼涌动在心间。党的十九大代表、娄底市公安局治安管理支队政委李贝说,一定不辜负全省党员和人民群众的期待,以饱满的精神状态开好大会。

作为我省政法战线的代表,李贝最为关注的是如何继续推进全面依法治国,如

何让法治在国家治理和社会管理中发挥更加重要的作用。这次参加十九大,她思考的也是与之相关的内容。

李贝介绍,目前我国辅警队伍已超百万,队伍庞大,个人素质有待提高,辅警队伍法治化建设迫在眉睫。这次准备了这方面的建议,准备在大会上提交。

全国党员 管理信息系统开通

在党的十九大召开前夕,中央组织部16日上午在北京举行全国党员管理信息系统开通仪式。

按照党中央作出的建设全国党员信息库的决策部署,贯彻落实习近平总书记关于充分运用信息技术改进党员教育管理的重要指示精神,中央组织部立项开展了全国党员管理信息化工程建设,旨在运用信息化手段,为广大党员提供开放式信息窗口,为各级党组织和组织部门搭建一体化工作平台,努力实现精准、科学、高效管理的目标。党员管理信息系统是全国党员管理信息化工程的主干和核心,具有党员电子身份认证、组织关系网上转接、党员教育网上开展、党组织活动网上管理、党员和党组织数据网上统计分析等功能。

■据新华社

视点

以实干实绩迎接党的十九大胜利召开

盛世迎盛会,共赴新征程。16日下午,肩负全省390多万名党员、17万多个基层党组织的信任和重托,承载7300多万湖湘儿女的愿望和期盼,我省出席中国共产党第十九次全国代表大会的代表乘坐高铁抵达北京。从明天开始,为世界瞩目的“十九大时光”将正式开启大幕。

参加党的十九大,党代表重任在肩,使命光荣,要履行好代表的神圣职责,把广大党员、群众心声带到盛会上去,把会议精神学习好,以高度的政治责任感、饱满的政治热情和良好的精神状态,全力以赴开好这次历史性盛会;

于全省党员干部、人民群众而言,积极关心、关注这场盛会,就是对大会最好的支持、寄托和祝福。

回望党的十八大以来极不平凡的5年,我们有一种共同感受:党和国家事业发生历史性变革、取得历史性成就。5年来的成就是全方位的、开创性的,5年来的变革是深层次的、根本性的。展望未来美好前景,中国人民更加自信。

党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会,是全党全国人民政治生活中一件极其重要的大事。它事关党和国家事业继往开

来,事关中国特色社会主义前途命运,事关最广大人民根本利益。全省广大干部群众应团结一心,撸起袖子加油干,以新的精神状态和奋斗姿态,迎接党的十九大胜利召开。

以实干实绩迎接党的十九大,首先要牢固树立“四个意识”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,以高度的政治站位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,把习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,作为做好湖南各项工作的“主心骨”和“定盘星”,做到思想上到位,行动上对标,

真正把总书记对湖南的殷殷嘱托,落实到建设富饶美丽幸福新湖南的具体实践上来。

中流击水,奋楫者进。湖南改革发展正处在滚石上山、爬坡过坎的关键时期,唯有实干,才能梦想成真。各级党员干部不论身处何地、何种岗位,都要把心思和精力集中在工作上,以拼搏实干的锐气、舍我其谁的豪气、不胜不休的志气,以“人之一我十之,人十之我百之”的劲头,以“功成不必在我”“建功必须有我”的境界,攻坚克难、砥砺前行,以新业绩新气象为党的十九大胜利召开献上一份厚礼。
■湖南日报评论员



湖南日报社主办
三湘都市报:
http://sxdsb.voc.com.cn/
邮发代号:41-118
本报地址:
长沙市开福区湘江中路一段52号
邮编:410008

封面编辑/刘永明
封面美编/张元清
封面图编/杨诚
封面校对/许利文

